
第２１０１回例会報告議事録
日時　２１年３月３１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 渡辺　隆様
 （沼南ロータリークラブ会員）
 グェン・ティ・トゥ・フォンさん
　　　　（米山奨学生）

鈴木公三会長会長挨拶
　新しい会員を招いた方にスポンサーピン、
会員増強バッジを差し上げることになってい
るのですが、米田会員の折にお働きをいただ
いた野田会員にそのバッジを差し上げたいと
思います。

　地区協議会が４月２９日にありますが、我
がクラブが社会奉仕優秀クラブとして表彰さ
れることになりました。

星野出席委員長出席報告
出席率８５.７％

志賀幹事幹事報告
・沼南ロータリーより会報受理
・５月２２日　ガバナーより今年度締めくくりとしてチャリティーディナー
　４月１６日　取手国際カントリークラブで３組予約してあります。
　参加される方は事務局までご連絡ください。

立野親睦委員長親睦委員会報告
先日の夜間例会では志賀会員、会場の方をありがとうございました。
おかげさまで、賑々しい例会になりまして皆様ありがとうございました。

小池会員我孫子親睦ゴルフ大会の表彰
３月２４日に千葉カントリークラブ野田コースで、
１１名の有志が集まり親睦ゴルフ大会を行いました。
　優勝　野田会員。おめでとうございます。
　ブービー賞　栗原会員
　ニアピン賞　米田会員、野田会員、小池会員、塩毛会員

グェン・ティ・トゥ・フォンさん挨拶
　みなさんのおかげで、３月２０日に卒業す
ることができて、本当に感謝の気持ちで一杯
です。一年間、星野さんお世話になりました。
ありがとうございました。これからも頑張りた
いと思います。
来年から大学の後輩がお世話になります。　

ベトナムのクェンちゃんです。よろしくお願い
します。
　皆さんの奥様にも沢山お会いでき、お話も
でき、楽しい記念になりました。ありがとうと
伝えてください。本当に一年間ありがとうござ
いました。



ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

渡辺沼南ＲＣ会員 本日はお世話になります。 ５,０００円　

井上会員 先週の例会欠席しました。家内の㐂寿の祝いを子どもたちや
孫たちと那須温泉でやりました。 ３,０００円　

今井会員 長い間休ませていただきました。 １,０００円　
尾上会員 観桜会で転んで助けられました。 １,０００円　
小池会員 ニアピンを頂きました。ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 ゴルフで優勝致しました。ありがとうございます。 ３,０００円　

松本会員 ２７９０地区会長エレクトセミナー（３／２０）無事終了致しま
したこと感謝申し上げます。 １,０００円　

米田会員 ニアピンありがとうございます。 １,０００円　
鈴木会長 ＣＬＰ渡辺さんに感謝。 １,０００円　

当 日 計 １７,０００円　
今期累計 ２５８,０００円　

沼南ＲＣ　渡辺　隆様卓話
　親クラブである我孫子クラブさんに対して、
沼南クラブの日頃の不義理をまずは冒頭でお詫
びしたいと思います。沼南クラブもチャーター
メンバーが二人になりまして、その二人も体調
をくずしておりまして非常にさみしくなってきま
した。新しい人が多くなり、５、６年で会長を
やらなければいけないような状況になっており
ます。我孫子クラブさんと沼南クラブとのかつ
ての様な活気が薄れてきたのかなと、私も責任
を感じております。再度、会長幹事にも親子関
係をよくしようと伝えておきたいと思います。
　ガバナー補佐という大役をやらせていただい
た関係から、上からの指示を受け、ＣＬＰの
旗ふりを何度かした経験があります。
　クラブ・リーダーシップ・プランをどうするか、
という話になった時、ＣＬＰという大げさなも
のではないけれど、まず、２４名の今の沼南ク
ラブが持っている問題点、これからの活動等々
について、みんなで話し合ってみようということ
になりました。
　ロータリーが出来て百余年、スタートしたと
きには、１クラブ２００名という前提で作られ
たとの事です。百年たった現在、世界情勢も
変わる、経済も変わる、色 な々事が変わってき
ました。現在２０〜５０名前後のクラブしか存
在しない中、１００年前の細則があてはまるの
か、ということで話を進めました。
　２００３年７月から２００４年６月まで、世界
の１８クラブでＣＬＰを試験的にやってみて、結
果が良かったそうで、２００４年１１月に正式に
クラブ会長要覧に記載されました。
　ＣＬＰプロジェクトチームを作り、ＣＬＰはま
だ完璧なものではないから変えるべき事が出て
きたら、その時点で改正できるという１項目を
設けようということになり、クラブ細則と新し
い手続要覧をつけ合わせて考えて行きました。

また、会員全員に手続要覧を買っていただき、
クラブが今変わって行かなければならないとい
う認識を共有してもらうことにしました。
　まず、細則を変えることに賛成かどうかとい
う討論から始め、承認を得て、プロジェクトチ
ームが骨格を作り上げました。それが、お手
元にある「沼南ロータリークラブ　役員・理事・
会務構成図（案）」です。
　本当にいろいろな問題が出て参りました。
話が尽きなかったのですが、ＣＬＰというむつ
かしい考え方は捨てて、今うちのクラブが抱
えている問題点だけを取り上げて改革して行こ
う、それが沼南ロータリークラブのＣＬＰであ
る、という認識を持ちました。
　まず、１０名もいる理事を５名にしようという
事になりました。組織も、クラブ内でうまく調
整がつくように変えました。
　工場で言えば、製造部と営業部というように、
管理部門と奉仕部門を作ることにしました。
　人選その他、次期会長幹事は今でも非常
に頭を痛めておりますが、とりあえず、この形
で動いてみて、だめだったらすぐ変えて行こう、
というのが現状でございます。
　千葉県２７９０地区の８３クラブでＣＬＰで活
動しているクラブは昨年１２月時点で１１クラブ
あるそうです。やっと組織ができた、今年中
に作る予定だ、前向きに考えているというクラ
ブは６０％に達しているそうです。回答のない
クラブもあるそうですが、考えていない訳では
なく、問題をかかえて結論が出ないのだと思い
ます。
　すべてのクラブが一律に同じＣＬＰでやらな
ければならないわけではなく、それぞれが独
自によりよいクラブ組織を作っていくのがよい
と思います。
　本日はお招きありがとうございました。



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

会長挨拶　鈴木会員
米山奨学生お礼

フォンさん

本日の卓話
沼南ＲＣ　渡邉隆会員

幹事報告
志賀会員

ニアピン賞
小池会員

ニアピン賞
野田会員

ニアピン賞
米田会員

ゴルフコンペ優勝
野田会員

親睦委員会よりお知らせ
立野会員

会員増強表彰
野田会員

沼南ロータリークラブ（２００９〜２０１０年度）役員理事会務構成図（案）


